257. Novmolovioere 11 TIHES ToW TUPUKATE TUpUoTRoEmV:

) A=(V5+20 - 27 - iZ) (VA5 + V35 +43)
i) B=(VB+I8+432-/50)(+08 + 162 - +200).

261. No arodeilers ot

D A5y5-245-\5+245 =5 iy B-Ya—7 Yo7 =3,

239,  Av v tov mpoypetid apifpd x wybet
—J=x =2,

Vil QITADTOWGETE TNV TUPATTICT

A=SJ(JL—2}: —3J[x+3]|1 s+ dx+ 4,

277. No petatpéyeis TIC TUPOKGTe TUpocTdcell of 1o0dUVOPEs pe pnTolg

MOPOVOLIGTES!
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236. Nuo arodeifers omu
) (G-B)- (V5 B)=2 i) (27) + (347 =1

235, NMNoyphyete TIC TUpUKETE TUpuoTasels yupis plud:

) A=) <V i) B=(vZ-1) + (V22




